

小三上位，可婚姻并不幸福

50多岁的老张最后与前妻重归于好

□记者 殷欣欣 通讯员 姜栋

这原本是一个老套的故事：夫妻早年共同打拼，发家后丈夫出轨，抛弃糟糠之妻，另娶年轻漂亮的小三。没想到故事最后却出现了戏剧性的结局：再婚的丈夫和小娇妻渐生矛盾，开始怀念前妻的好。最后，他与前妻重归于好，并在前妻陪同下到法院与现任妻子调解离婚。

白手起家后，有了小三

本地人张先生今年50多岁，早些年从事水产生意，与原配妻子吴女士一起靠着起早摸黑的打拼赚得了人生第一桶金。随后，张先生转行开公司搞起了钢材生意，因为行情好，这些年挣了不少钱。

有了闲钱，生活惬意，从前年开始，平日里无事可做的张先生喜欢上了去足浴店泡脚，一来二去，就有了“专属”的服务生小黄。

小黄刚从湖南老家来宁波打工，年纪比张先生小30来岁，看着张先生举手投足间很阔绰，小黄很是羡慕与向往。而张先生看着年轻的小黄，心里也泛起了涟漪，往足浴店跑的次数也越发多了，张先生就与小黄好上了。张先生还为其租了一间房子，买了车子，过起了金屋藏娇的生活。

但纸是包不住火的，有一次吴女士在整理张先生的银行卡时无意中发现了张先生每月定期往同一个银行账户中汇钱，心里起了疑心，回家便问张先生原委。没想到张先生一下就承认自己外面有人了，要跟吴女士离婚。原来小黄已经怀孕4个月了，张先生觉得自己老来得子很是高兴，本就决定跟吴女士摊牌。吴女士一下懵了，虽然已经做了最坏的打算，但为了女儿还想着试图挽回丈夫，没想到对方倒是先开口了。吴女士是个干脆的人，既然丈夫执意要求离婚，她同意了。

小三上位后，婚姻并不幸福

张先生如愿与小黄结婚，还生了一个大胖儿子。张先生很喜欢儿子，对小黄也更迁就了。小黄正值花样年华，本来就爱热闹，现在又有丈夫的财力支持，就经常约上三五姐妹泡吧、打麻将，将孩子留给保姆。张先生有点看不下去了，他劝小黄学一点管理公司的知识，毕竟以后自己的公司也是留给小黄和儿子的。但小黄玩心太重，根本静不下来。小黄对张先生也不满，觉得他就跟自己父亲一样，管得太严。长此以往，两人矛盾逐渐升级。张先生开始怀念前妻，觉得还是前妻会持家，懂得过日子。今年1月份，张先生看望女儿的时候，跟吴女士说起了自己婚姻现状的不幸，吴女士不计前嫌，还好心安慰。前妻的善解人意让张先生愧疚，两个人之前白手起家建立的感情又回来了。

前妻陪同下协议离婚

本月初，张先生就向法院起诉要求与小黄离婚。法院组织调解时，张先生更是有吴女士陪伴。看到丈夫与前妻一同出现，小黄先是尴尬了一下，在调解笔录上签字同意离婚后，小黄还是向吴女士表示了歉意，并对两人表示了祝福。

与妻子赌气 男子酒驾后自己报了警

□记者 徐叶 通讯员 胡幸年

本报讯 前天下午，鄞州交警下应中队连着接到3次报警，报警的都是同一男子。民警到现场一看，发现举报对象竟是报警人自己。

“是交警队吗？这里有人喝酒开车，你们快来抓！”接警时间是下午一点半。没过几分钟，电话又响：“你们快来，那人喝酒开车开出20米了。”紧接着，还是他的电话：“这人开车把人撞了，你们交警怎么还不来？！”

民警赶赴现场后，发现一辆雪佛兰轿车正停在钱湖北路与钱丰巷的交叉口，现场根本就没有车撞人的事故。轿车内一男子称自己就是报警人，报警所说的情况也是自己。男子断断续续地解释，因家庭矛盾与妻子闹离婚，然后赌气在家喝了两瓶红星二锅头白酒，之后就打算开车去父母家。开车时觉得心里很不爽，开了数百米后就主动报警。

民警听完事情原委，随即对该男子进行酒精检测。经鉴定，该男子体内的酒精含量为54mg/100ml，属于酒后驾驶行为。据民警了解，男子姓陈，象山人。他听到民警说，酒驾不仅要处2000元罚款，还要记12分，并扣证6个月，一下子酒就醒了，想要反悔。“我只是一时与老婆赌气，不是故意要酒驾。”陈某哀求民警“放一马”。可惜此时后悔已来不及了。

不文明 [曝光台]



昨天上午，海曙区汪弄小区附近卖鱼河上，有人用游丝网捕鱼，每次网拉出水面，不论大鱼小鱼，全部被粘住了，这种行为太不文明了。 记者 龚国荣

微信摇出婚外情 男子当街下跪求妻原谅

□记者 殷欣欣 通讯员 李绩

本报讯 前天下午1点左右，在鄞州雅戈尔大道和鄞县大道交叉口，一青年男子在马路中央长跪不起。尽管男子身边车来车往，看起来很危险，可他却一动不动。后来有路人看不下去，就打电话报警。

民警赶到现场，见一名年轻男子正低头跪在路中间。民警上前劝了几遍，可男子不为所动，民警只好强行将他拉到了路边。经询问，男子姓吴，25岁，安徽人。小吴来甬打工数年，认识了现在的妻子小张，二人情投意合便结婚，并且育有一子一女。

小吴的家庭本来幸福美满，可他最近迷恋上了微信“摇一摇”。通过微信，小吴跟一个陌生姑娘搭上了，还发展成了不正当男女关系。妻子小张得知后非常愤怒，一气之下将小吴赶出了家门。小吴深知自己错误的严重，他百般道歉，但仍得不到妻子的谅解。于是，小吴就当街自愿罚跪，以求妻子的原谅。

民警找来了小吴的妻子，经过一番调解后，小张接受了小吴的道歉。民警提醒小吴，他的行为不但威胁到了他自己的人身安全，也严重妨碍了正常交通秩序，已经扰乱公共秩序，情节严重的要被拘留。最后，警方对小吴进行了严厉批评教育。小吴意识到自己的错误并表示歉意。

历经11年 拿到了8000元执行款

□记者 胡菲 通讯员 孙乔

本报讯 “感谢法院和执行法官方晓亭为我们老百姓办实事”。昨天，江北法院执行局的方晓亭法官收到了一封感谢信，写信的是陈女士，她的一桩案子10年前已经胜诉，但8000元执行款一直无法执行到位。直到今年3月底，案子才顺利执行完毕。

2002年9月，陈女士被一辆小货车撞伤了腰椎并伴有轻微脑震荡，经交警部门认定，由驾驶人叶某负全部责任，而叶某在支付了部分医药费以后，不再支付其他费用。陈女士一纸诉状告上了法院，2003年初，江北法院开庭审理了这起案件，最终达成调解，由叶某支付陈女士8000余元费用。

但在随后的执行过程中，执行法官遇上了困难。承办法官换了一任又一任，去年年底执行局清理未结案，这个案子落到了方晓亭的手里。

2003年的法律文书中只登记了叶某的出生年月，没有身份证号码，且居住地也比较模糊。法官按照登记的叶某出生年月到户籍中心调查他的身份证号码，但没有相符的，最为接近的只有“1981年1月出生的叶某某”。

按照地址找到居委会，却被告知，叶某家早在五六年前就拆迁了，拆迁后住到哪儿去了他们也不清楚。线索至此断了。

怎么办？法官大胆地设想“1981年1月出生的叶某某”即是要找的被执行人。他叫来陈女士，陈女士一看到照片，马上确认这个叶某某就是自己案件的被执行人。

确认了叶某的身份号码，法官又通过“点对点”系统启动对叶某的银行存款系统、车管所、房管中心等地方的调查，却发现叶某名下没有银行存款、车辆、房产信息，没有查到任何的财产线索。执行再次陷入僵局。

2014年2月中旬，法官把思路转向了另一个细节：2003年叶某刚22岁，应该没有结婚。但现在10年过去了，按照常理他应该结婚了，那就可以在被执行人无财产可供执行的情况下，依法调查被执行人配偶的财产线索，或通过找到其配偶来找叶某。经婚姻信息调查，叶某已婚，其配偶为沈某，而且沈某名下有银行存款。

根据银行存款调查结果，法官依法冻结了沈某的银行账号，并联系上沈某，要求其转达叶某尽快来法院处理本案。几天之后，法官就接到了叶某的电话，希望确定日期来法院与执行人协商解决。

3月31日，双方当事人来到法院。叶某当场向陈女士履行了全部义务，至此，沉寂了近11年的积案顺利结结。

品牌服装苏杭丝绸 大型展销会

10日在体育馆隆重开幕

●凭此广告4月14日前到现场免费领取纪念品一份(每日10:00-14:00领取)
●4月10、11、12日每日前300名顾客可免费领取10元代金券一张，当日使用有效(每日8:55前排队领券额满为止)

时间:4月10日-24日 地点:宁波雅戈尔体育馆广场